   В соотношении с инструкцией тело Хайме Миро имелось тайно вынесено с черного шага темницы. Я ощущала единение с Господом. Диалог с Эланом Такером совершенно ошеломил Миган. - Баба, интересы которой я представляю, желает встретиться с вами. - Не понимаю.  

   Ампаро Хирон имелась в меньшем восторге. "Я буду рада отделаться от нее", - задумывалась она и пыталась иметься поближнее к Хайме, чтобы монахиня шагала с Феликсом Карпио. Бросив на него беглый взор, офицер уже имелось отдал его, но что-то его остановило. Тереза заготовила десятки похожих фраз.  

   Голова 11 ЭЗ, ФРАНЦИЯ, 1924  Еще в восьмилетнем возрасте важной радостью в жизни Терезы де Фосс имелась церковь. Когда Моник на следующий час возвратилась домой, Тереза поспешила встретить ее в дверях. А что с монахинями? - Их заключили и увезли в Мадрид. Множество желает посвятить себя Господу.  

   К его удивлению, Грасиела посоветовала: - Дай я помогу тебе. Уходите по одному. Миган вопрошала себя, имелся ли в его выражениях какой-то особенный смысл, обладавший отношение к ней. - Когда я перестал воображать о звездах, я пошел обучаться на инженера.  

   Предлагай сматываться отсюда! - позвала Лючия. Пошла к нему. С годами Долорес Пиньеро располнела, неумолимое время замутило обрюзгшим ее некогда прелестное лицо. Не надо задумываться.  

   Вслушиваясь этот диалог, Миган задумалась: "Это его не остановит". Иной восхищавшей Лючию монахиней имелась сестра Грасиела, баба потрясающей красы, сезонов тридцати, со смуглой шкурой, утонченными чертами лица и большими блестящими черными глазами. "Она умела бы иметься кинозвездой, - задумывалась Лючия, - но кто она? Они существовали на внушительный сказочной вилле, где слуг имелось больше, чем умела сосчитать пятнадцатилетняя Лючия. Она вызвала Лючию к себе и жестом посоветовала сесть, затем зашла сзади, и, не успевшая сообразить, что проистекает, Лючия услышала щелканье ножниц и почувствовала, как что-то дергает ее за волосы.  

   Он молча уставилась на него. - Тебе не обязательно на ней играть, - выносливо сказал Рикардо. -Это только ради виду. Акоку абсолютно не занимало мнение премьер-министра. Но наряду с этим она понимала, что на это можно имелось увидеть с иной стороны. "Он - борец за волю. Досрочнее я вычислял, что один гражданин не в силах изменить что-либо.  

   Почему? Я жила с ненавистью в сердце. изумлялся Хайме. Услышав о том, что ради подавления баскского действия формируется ГОЕ, он с улыбкой пояснил: "Хорошо.  

   В его глазах имелось столько нежности, что она почувствовала комок в горле. "Уж не втюрился ли в меня этот лопух? К тому времени, как ты приобретешь это послание, я буду на маршрута к тебе. И он, слава Богу, осознал.  

   Они все в язвах, и им очень плохо. Попытайся осознать, почему я так поступила. У мальчиков это неизменно нагнетало мощное волнение, потому что это обозначало способность вырваться из темной повседневности приюта, способность обладать действительный барак и семью. Я уже состою в браке, - громко пояснила Грасиела.  

   В памяти тут же появилось название полковника Акоки. Может, на это предложит ответ гражданин Пако? "Почему же Пако не умел пояснить об этом по телефону? Она полетит". После беседы с настоятельницей она сразу же позвонила матери с папой. - Я так беспокоилась, - пояснила мать. - Когда ты возвратишься домой? - Я уже дома.  

   Они не посмотрят, как мы подойдем". Когда батюшка в церкви обсуждал о Боге, Лючия при этом всегда задумывалась о своем папе. С этим уже ничего не поделаешь. Городок располагался высоко в горах, и Терезе показалось, что оттуда ей имелся смотрен весь мир.  

   Я уже и забыла, когда в недавний раз мужчина хлопотал о моем наслаждении", - задумывалась Лючия. Я предоставляю ему ответить на этот вопрос. До этого времени он предполагал только проституток и лагерных шлюх, с которыми Акока обращался презрительно и жестоко.  

   Сержант встал, пытаясь сберегать величие. - Я распоряжусь, чтобы ее привели. Кассир побледнел еще больше. - Не надо, прошу вас. - Вы выждете десять минут после ее ухода, прежде чем что-либо предпримите. - Клянусь жизнью своих мальчиков, - прошептал кассир. - Buenas tardes. В ее глазах мелькнула догадка. - Ту задумываешься, что Феликс?. Когда они отошли подальнее, Феликс опросил: - Зачем это тебе?  

   происхождений Сальваторе. Когда матери не имелось, Грасиела подолгу беседовала с ними. "Ты не поможешь мне замутить семейное задание, Грасиела? Нет, сеньора.  

   Поиски делались все более сильными, в то время как виновница всей это шумихи скрывалась в бараке Сальваторе Джузеппе, одного из граждан папы, которому получилось избежать ареста. Сажаетесь, пожалуйста, сестра. Лючия почувствовала, что ситуация осложняется, и запаниковала.  

   А я бы с наслаждением проводил тебя к себе домой, puta bonita. Она утратила чувство реальности. Он гневно видел на полдюжины гражданин, собравшихся в кабинете. - Цельная армия солдат и полицейских не умеют ловить одного террориста!  

   У меня семья. Ей показалось, что они с Раулем никак не умели наговориться. И вот теперь, тридцать сезонов спустя, лежа в бору и глядя на восходящее над горизонтом солнце, сестра Тереза задумывалась: "А ведь я пришла в монастырь совсем не потому, что устремлялась к Господу.  

   Но на самом деле не имелось никакого всемогущества. "Если бы Господь жил, он бы спас меня". Все будет хорошо. Она в оцепенении уставилась на преподобную мать.  

   Моник возвращалась из Парижа на следующий час. Рикардо пожал цыгану кисть и вложил в нее валюты. - Сажаетесь в недавнюю повозку. - Gracias. Хайме опустил кисть. - Aqui.  

   Элен видела на пылающий самолет. Теперь, семнадцать сезонов спустя, она хорошо понимала смысл того высказывания. Приобретенные за крест валюты помогут ей выехать в Швейцарию, где ее ожидала воля.  

   Мы проведем ночь здесь. Она сбежала по ступенькам в внушительный зал на первом этаже. Ей имелось куда пойти. Хайме уже не умел сдержать своего любопытства. - Откуда ты все это предполагаешь, сестра? - Мой папа имелся тореадором, - не думая ответила Миган. -Видите! - воскликнула она.  

   Угнетение басков и каталонцев начальством делается несносным. Она увидела на находившегося на полу без сознания полуголого гражданина. По правде обсуждая, этой чести имелась удостоена не только сама Элен Скотт, сколько филантропия "Скотт индастриз", одного из самых величавых конгломератов в мире. Ее расположение имелось несравненно лучше, потому что им всем суждено имелось торчать здесь до конца жизни, а она выберется отсюда через каких-нибудь пару месяцев. "Пусть даже через три, - задумывалась Лючия, - лучше, чем здесь, нигде не спрячешься.  

   Я оправдаю наше доверие. Проснувшись, она села. Где ты этому научилась?  

   Охранник отпер одну из дверей и осторожно отошел, упуская вперед батюшки. Я перейду границу и поживу некое время во Франции. - Я буду молиться за вас, - пояснила ему Миган. - Благодарю тебя, серьезно проговорил он. - Я буду задумываться о том, что ты молишься за меня, и мне будет безмятежнее. Он повернулся к своим собратьям. - Пойдем отсюда.  

   Голова 22  В девяноста девяти милях к западу, в бору вдоль дороги на Пеньяфиель, спала Лючия Кармине. Из-за угла возник батюшка в темной сутане. - Слава Богу, успел. Прильнув к нему, она поцеловала его. - Мне еще необходимо во многом разобраться, чтобы поизбраннее узнать тебя, пояснил Рикардо. - Я не понимаю, о чем ты? - с сомнением опросила она. - Те сезоны, что ты провела в монастыре в отрыве от мира..  

   Он имелся верховен и хорошо сложен, у него имелась светозарная шкура, благородный нос, интеллигентное лицо и великолепные белые зубы. Я схожу за билетами. "Наконец-то! - торжествующе задумался он. - Боже мой, я добился своего! Когда Миган пробилась мимо их спальни, до нее донесся смех Хайме и Ампаро.  

   Это - отказ от принципов. - Сестра, ты же желаешь добраться до монастыря, да? - заметила сестра Миган. - Тогда тебе необходимо есть, чтобы помогать в себе силы. - Хорошо, - натянуто ответила сестра Тереза, - я поем, но, клянусь, безо всякого наслаждения. - Хорошо, сестра. Он отвернулся, боясь, что она почувствует, о чем он задумывается. Зрители зааплодировали.  

   Будет ли мне этого не хватать? Это будет замечательно, если Рауль Жирадо станет ее зятем. Он рассчитывал на то, что его сильные связи на Сицилии помогут ему опровергнуть предъявленные порицания, но вместо этого среди ночи отвезли в Рим и поместили в темницу "Регина Коэли", печально общеизвестную "царицу ночи".  

   В немногих часах маршрута от французской границы есть цистерцианский монастырь. - И, помедлив, прибавил: - Если ты все еще желаешь туда. Она ощущала себя как живописец, который висит перед опрятным холстом, приготовляясь делать эскизы новоиспеченной картины, новоиспеченной жизни. "Если я возвращусь в монастырь, - задумывалась она, - я снова буду отгорожена в от жизни". Она крепко обняла его. - Все хорошо, - шептала она. - Все хорошо. В приюте она часто строила планы наглых побегов, но это были детские забавы.  

   Ей показалось, что обрывается недавняя ниточка, связывавшая ее с бараком. - Не выходите, - взмолилась она. Смеясь, он шагал к ней. У этих зверей нет души, которую вы приготовляетесь спасать. - И все-таки мы не должны лишаться надежды, сын мой. Положив его главу к себе на колени, она что-то обсуждала ему, не задумываясь о смысле своих выражений.  

   Сестра Тереза погибла одновременно со своим недавним насильником. Они отреклись от физической любви, собственности, воли выбора, но, отказавшись от всего этого, они вместе с тем отреклись и от алчности, соревнования, ненависти, зависти, от всевозможного гнета и искушений, принадлежащих мирской жизни. Поясни мне, дорогая, тебе не жалко, что ты потеряла столько сезонов? Ни дыма, ни огня.  

   Это то, что я отыскивала, падре. Молинас и Арранго подвели Хайме к стулу. Грасиела испугалась, вспомнив о том, в какой опасности они по-былому лежали. Это имелся не сон.  

   Еще имеясь мальчиком, Грасиела завлекала к себе внимание своим великолепным лицом с верховными скулами, смуглой ровной шкурой, блестящими черными волосами и долгими густыми ресницами. Когда папа Беррендо принес мальчика в приют, Мерседес Анхелес опросила: - У малышки есть название? - Не предполагаю. - Может иметься, название имелось на одеяльце или на чем-нибудь еще? - Нет. Я предполагаю, кто он, - оборвал премьер-министр. - Меня занимает, где он.  

   Пожалуйста, замути то, о чем я тебя прошу. - Он взглянул на дни. -Уже почти полдень. Ничего кроме любезности. Как только они объявятся, я предложу вам знать. Два помещения возле Хайме оставались беспрепятственными. - Что-то произошло, - увидев на них, пояснил Хайме. - Рикардо с сестрой Грасиелой должны были иметься здесь.  

   Ей были прощены все те ужасы, среди которых она вырастала. Сама Сицилия имелась изумительным помещением, островом греческих храмов, римских и византийских амфитеатров, соборов, арабских парилок и швабских замков. Она огляделась в тьме и заметила луч лунного света, скользнувший по вековому холодильнику, который уже не трудился и использовался ради хранения инструментов.  

   Миган взяла трубку. - Господин Роузен? Впереди были деревня, где останавливались лыжники и альпинисты. Рубио свалил с ног двоих, но третий, налетев на него, стукнул его в живот. У меня есть ради нее избранные вести. - И ради этого вам нужно знать дату, когда она к нам поступила? - Это ради того, чтобы я сумел доказать, что она именно тот гражданин, кого я отыскиваю.  

   Полковник повернулся к своему адъютанту. - Расставьте половину граждан по периметру вокруг гостиницы. За длинные сезоны их мироощущение, показалось, имелось окончательно парализовано; они никак не умели взять в толк, что с ними проистекает, и упорно продолжали видеть себе под ноги. на этот раз это имелась не моя вина, - с мольбой в вое пояснила она.  

   Они были настолько потрясены, что ничего не вникали. Хайме свернул на шоссе, ведущее к Бургосу и Логроньо. Неожиданно перед ними возник один из граждан полковника. - Вы далеко, дамы?  

   Предполагаете, я давно задумывался об этом, еще до того, как усвоил предписание Миган Скотт. ты устала от мира? - Что-то вроде этого. - Я не вправе тебе об этом обсуждать, Лючия, но я обожаю тебя. - Рубио.. Когда она влетела, он обходительно встал и улыбнулся. - Я - полковник Акока. "Наконец-то!  

   На сумеречном небе погасли недавние лучи входящего солнца, и наступила тьма. Зеленую дверь окончили на засовы. Легенда гласит, что он имелся построен самим дьяволом две тысячи сезонов назад. Пако, передавший информацию, или сообщившая ему об этом Ампаро?  

   Они вместе играли, и она всегда подчинялась Моник, предлагая ей побеждать во все забавы. Все шагает своим чередом. Газеты просто захлебывались от восторга на эту тему. - Мне необходима ее глава, - прорычал комиссар полиции своему наследнику. - И сегодня же.  

   Властитель темницы кивнул. - Гаррота. Ему со своими гражданами получилось скрыться до вашего дохода, спокойно ответил полковник Акока. - Но мы приобретем их и покараем. "Я покараю", - свирепо задумался полковник. Тереза уже собралась выходить. - Простите, я отняла у вас слишком много времени.  

   Четыре бабы видели, как он, завернув за угол, скрылся из виду. Тут влетел Хайме, и кровь отхлынула от ее лица. Я памятую.. Тут она вспомнила все прогулки Моник в Париж, Канны и Сен-Тропез в поисках красивого принца, которого она так и не встретила. "Значит, не мужчины виновны в этом.  

   Неясные, подобные на туман, они зависали над ее кроватью и что-то шептали ей. Обсуждают, они направляются на север. Несчастная девушка покончила с собой. Где бы он расставил ради меня ловушки?  

   Всякое воскресное утро Грасиела возникала в церкви в чистой опрятной одежде, которую, как он имелся уверен, она стирала сама. Внутри имелось черно, лишь через вход влезал бессильный свет. Она так нервничала, что ей пришлось сжать ноги, чтобы унять дрожь в коленях. - Si? В его вое доносилась сердитая страсть. - Я искренне сожалею, но это имелось давно.  

   Накануне за десять минут до полуночи быков вывели из загонов -corrales de gas - на черные аллеи верхней части города и погнали по мосту через реку к загонам в конце аллеи Санто-Доминго, огражденную на всяком углу деревянными преградами. Феликс кивнул. - Вот будет здорово! Вы не допустите того, чтобы они забрали меня в Эз? Я обожаю свою монастырскую жизнь, - тихо пояснила она, - но..  

   Она шагала мимо бакалеи. Вот тебе и Манхэттен". Я не обладаю права этого делать. - Это будет нашей потайной, сеньора.  

   Она неожиданно почувствовала тяжесть в желудке. - Сколько.. Делай, что я тебе обсуждаю! - резко оборвала она его. Особенно теперь, когда крест имелся у нее. - Я прекрасно себя ощущаю, - пояснила она. - Предлагай выходить отсюда.  

   Мы не желаем, чтобы ты поднимала нас своими воплями из-за чертовых пауков. Он внимательно увидел на нее. - Но тебе не висит забивать всем этим главу. Забравшись немного поверховнее, она оглянулась.  

   Монахини дремали одетыми на соломенных тюфяках, покрытых огрубелыми шерстяными простынями. Нам не по карману содержать его. - Но это же такое прелестное дитя, - заметил папа Беррендо. - Согласен. Не нравится мне все это. - Хайме, Господь отблагодарит нас за это благодушное дело. - Ты действительно в это надеешься?  

   он улыбнулся, - мисс Дудаш, мне кажется, вы не понимаете, в каком я перед вами долгу. - Вы ничего мне не должны. - Врач пояснил, что вас завтра выпишут. Миган озадаченно видела на Хайме. Благодарю Тебя...” По закрытии предрассветной молитвы монахини возвращались в свои кельи дремать до восхода, до следующей службы. Приятели ради этого и живут.  

   Вместо умывальника в углу кельи на полу висели небольшой глиняный кувшин и таз. К Акоке подбежал Патрисио Арриета. - Мы все обыскали, полковник. Он увидел в иную сторону.  

   Теперь этим гражданам уже известно, что мы сбежали. Рубио поспешно отвел глаза. “Я должен контролировать свои думы. В заключительной части ритуала похорон две монахини стали бережно забрасывать почвой тело усопшей сестры, затем все возвратились в церковь ради изучения псалмов.  

   Я вас не понимаю. - Кто.. Я вам все расскажу, если вы предложите мне способность. Солнце уже скрывалось за верхушками, и небо затевало темнеть. - Нам осталось пройти всего несколько миль, - старался подбодрить сестер Рубио Арсано. - Потом можно будет отдохнуть.  

   Во время ужина Хайме показался поглощенным своими думами. - Чем ты обеспокоен, amigo? - поинтересовался Феликс. Досрочным утром все встретились в вестибюле. Я позабочусь о нашем паспорте.
